
Unternehmensbeschreibung:

iperdi ist ein mehrfach ausgezeichnetes Unternehmen für Personaldienstleistungen in Familien-

und Privatbesitz. In bundesweit 60 Standorten sind wir für unsere kollegen und Kunden da. Wir

stehen für Engagement mit Herz & Leidenschaft und leben unsere Philosophie "Der Schlüssel

zum Erfolg sind Menschen".

Unser Team in Mannheim verhilft Ihnen zu dem passenden Job, vom Bewerbungsgespräch bis zur

Übernahme im Kundenbetrieb, begleiten wir Sie den ganzen Prozess hinweg.

 

Wir freuen uns auf Sie!

Fachkraft für Lagerlogistik (m/w/d)

(18890)

 Standort: Worms  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 40 Stunden pro Woche 

Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Stellenbeschreibung:

Für unseren Kunden in Worms suchen wir zur Unterstützung eine Fachkraft für Lagerlogistik

(m/w/d)

Nur ein Teil der Gründe, warum Sie sich bewerben sollten:

Bis zu 21,91€/h

37,5 Stunden Woche

Einschicht-Betrieb (Mo-Fr)

Persönliche Unterstützung vom Bewerbungsgespräch bis hin zur Übernahme in eine

Festeinstellung beim Einsatzunternehmen

Unbefristeter Arbeitsvertrag von Beginn an

Bei Mitarbeiter Empfehlungen bis zu 300€, schon nach 4 Wochen erhalten

Bis zu 30 Tage Urlaub pro Jahr sowie Urlaubs- und Weihnachtsgeld

Mitarbeiterrabatte durch Corporate Benefits bei 1.500 Shops und Marken

wie Adidas, Nike, Apple etc.

Bereitstellung von Arbeitskleidung und Sicherheitsschuhen

Das bringen Sie mit:

Abgeschlossene Berufsausbildung im Bereich Lagerlogistik, Fachlagerist (m/w/d) oder

vergleichbare Berufsausbildung

Berufserfahrung Lager-, Versand- oder Logistikbereich, idealerweise in der

Chemiebranche

Kenntnisse im Bereich Ladungssicherung sowie idealerweise Erfahrung in der

Verladung von Überseecontainern

Erfahrung im Umgang mit Gefahrgut und Gefahrstoffkennzeichnung von Vorteil

Staplerführerschein und praktische Fahrpraxis notwendig

Körperlich belastbar

Sorgfältige und strukturierte Arbeitsweise

Gute Kenntnisse im Umgang mit Lagerverwaltungssystem



Gute Deutschkenntnisse sind notwendig

Deine Aufgaben:

Annahme, Kontrolle und fachgerechte Einlagerung von Waren und Rohstoffen

Kommissionierung, Verpackung und Versandvorbereitung von Kundenaufträgen

Be- und Entladung von Lkw unter Einhaltung der Sicherheitsvorschriften

Verladung von Überseecontainern unter Berücksichtigung der geltenden Vorschriften

zur Ladungssicherung, Gewichtsverteilung und Containerstauung

Durchführung von Wareneingangs- und Warenausgangskontrollen

Bestandsführung und Lagerpflege im ERP-System

Unterstützung bei Inventuren

Einhaltung der Qualitäts-, Umwelt- und Arbeitsschutzvorgaben der Chemieindustrie

Sicherstellung von Ordnung und Sauberkeit im Lager- und Versandbereich

Kontaktdaten:

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann senden Sie uns noch heute Ihre Bewerbungsunterlagen!

Haben Sie Fragen? Herr Vogel hilft Ihnen gerne weiter, auch per WhastApp!

 

iperdi GmbH

Herr Vogel

Tel:0621/71897210

WhatsApp:0151/55163958

E-Mail:jobs-MA@iperdi.de

Abteilung(en): gewerblich

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Tarifvertrag: IGZ-DGB

Impressum

https://iperdi.de/impressum/

